



REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za poduzetništvo, turizam i more
Povjerenstvo za granice pomorskog dobra

Klasa: 934-01/24-01/11

Urbroj: 2117-08/1-24-9

Dubrovnik, 22. travnja 2024. godine

IZVJEŠĆE O JAVNOJ RASPRAVI O PRIJEDLOGU GRANICE LUČKOG PODRUČJA LUKE POSEBNE NAMJENE – LUKE NAUTIČKOG TURIZMA PLOČE, K.O. PLOČE, GRAD PLOČE	
Naziv akta za koji je proveden javni uvid	Prijedlog granice lučkog područja luke posebne namjene – luke nautičkog turizma Ploče, k.o. Ploče, Grad Ploče
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта akta/dokumenta i provedbu javnog uvida	Upravni odjel za poduzetništvo, turizam i more Povjerenstvo za granice pomorskog dobra
Razlozi za donošenje akta	Lokacijska dozvola
Datum objave dokumenata za javni uvid	21. veljače 2024. godine
Razdoblje provedbe javnog uvida	21. veljače 2024. godine do 21. ožujka 2024. godine
Popis sudionika u javnoj raspravi	1. Jagoda Stipić, Vrbik 33D, 10000 Zagreb 2. Husein Naimkadić 3. Zadruga branitelja Škrpun 4. Zadruga branitelja Škrpun 5. Stanovnici Ulice Put Portine
Popis sudionika u javnoj raspravi čiji su prijedlozi i primjedbe prihvaćeni	Nije bilo prihvaćenih prijedloga i primjedbi
Pregled neprihvaćenih ili djelomično prihvaćenih prijedloga i primjedbi s obrazloženjem	1. Prijedlozi i primjedbe Jagode Stipić se odnose na prijedlog granice lučkog područja kojim ističe da obuhvat granice lučkog područja luke posebne namjene ne odgovara granici pomorskog dobra utvrđenoj rješenjem. Točan je navod podnositeljice Jagode Stipić koji se u bitnome odnosi na prigovor da je luka nautičkog turizma u nesuglasju sa granicom pomorskog dobra. Sukladno odredbama Zakona o pomorskom dobru, predmetna granica ne mora biti usklađena s rješenjem granice pomorskog dobra, upravo suprotno, Zakonom je predviđeno donošenje rješenja o granici pomorskog dobra na području na kojem se utvrđuje luka posebne namjene. Predmetna luka posebne namjene- luka nautičkog turizma-marina, donosi se temeljem Lokacijske dozvole i njenog obuhvata. 2. Prijedlozi i primjedbe Huseina Naimkadića se odnose na traženje da mu se osigura prilaz parcelama u njegovom vlasništvu s obzirom da graniče s predloženom granicom. Obrazloženje: Navedeno se odnosi na van obuhvata prijedloga granice lučkog područja luke posebne namjene – luke nautičkog turizma Ploče te nije prihvaćeno.

	<p>3.- 4. Prijedlozi i primjedbe od zadruge branitelja Škrpun se odnose na prijedlog da se obalni dio katastarske čestice smjesti unutar lučkog područja te da na dijelu čestice zemlje 417/1 K.O. Ploče, ne bude plaža.</p> <p>Traženo nije prihvaćeno. Naime, kako je spomenuto predmetna luka posebne namjene – luka nautičkog turizma Ploče, utvrđuje se prema lokacijskoj dozvoli ishodoj na temelju važećeg prostornog plana. U tom smislu izvan obuhvata iste nije moguće proširivati lučko područje. U pogledu predviđene plaže, isto se odnosi na odredbe iz prostorno planske dokumentacije Grada Ploče, te nije predmet ovog postupka.</p> <p>5. Stanovnici Ulice Put Portine (pristiglo izvan naznačenog roka, međutim upućeno Povjerenstvu na razmatranje), predlažu rješavanje prometne izoliranosti i parking mjesta na području naselja Portina (sjeverno od predložene granice). Navedeno se odnosi na van obuhvata prijedloga granice lučkog područja luke posebne namjene – luke nautičkog turizma Ploče te nije prihvaćeno.</p>
<p>Popis sudionika u javnoj raspravi čiji prijedlozi i primjedbe nisu razmatrani</p>	<p>Nije bilo podnesenih prijedloga i primjedbi koji nisu razmatrani</p>
<p>Nositelj izrade izvješća / Mjesto, datum</p>	<p>Upravni odjel za poduzetništvo, turizam i more, Povjerenstvo za granice pomorskog dobra Dubrovačko-neretvanske županije</p> <p>Dubrovnik, 22. travnja 2024. godine</p>



Pročelnik

Ivo Klaić, mag.ing.admin.nav.

Dostaviti:

- mrežna stranica Županije,
- mrežna stranica Grada Ploče
- Upravni odjel za poduzetništvo, turizam i more,
- pismohrana, ovdje.